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УДК 656.13:004.94  
 

Бурдун В.В., Ревякіна О.О., Рожкова А.Ю. 

 

ПРИКЛАДИ ЗАСТОСУВАННЯ ДЕЯКИХ КОМП’ЮТЕРНИХ ПРОГРАМ ПРИ 

ВИКЛАДАННІ ДИСЦИПЛІН ПОВ’ЯЗАНИХ З АВТОМОБІЛЬНИМ ТРАНСПОРТОМ 

 

В тезах подано деякі дані про необхідність та важливість застосування інформаційних 

технологій при викладанні дисциплін пов’язаних з автомобільним транспортом.  

Ключові слова: транспорт, автомобіль, навчання, дисципліна, комп’ютерне 

моделювання, інформаційні технології. 

 

The thesis presents some data on the necessity and importance of using information technology 

in teaching disciplines related to road transportю 

 Key words: transport, car, training, discipline, computer modeling, information technology. 

 

Застосування інформаційних технологій в навчанні дисциплін, пов'язаних з 

автомобільним транспортом, має велику важливість і низку переваг для студентів та 

викладачів. 

Інформаційні технології дозволяють студентам отримувати доступ до широкого обсягу 

матеріалів, включаючи відеолекції, онлайн-курси, симулятори та віртуальні лабораторії. Це 

допомагає підвищити рівень розуміння та навчання студентів, а також дозволяє викладачам 

створювати більш доступні та цікаві уроки, що в цілому сприяє ефективності навчання. 

Адаптація цифрових можливостей до унікальних потреб кожної дисципліни підвищує 

актуальність ІТ у викладанні дисциплін, пов'язаних з автомобільним транспортом.  

Прикладом комп'ютерної програми, яку можна використовувати для викладання 

дисциплін, пов'язаних з автомобільним транспортом, є «Roadway Online Application for Design 

(ROAD)». Цей інтерактивний інструмент геометричного проєктування був розроблений для 

покращення навчального процесу для студентів транспортної інженерії. ROAD дозволяє 

студентам ефективно проєктувати геометрію дорожнього полотна і легко модифікувати 

проєкт, враховуючи економічні та екологічні обмеження. Він дозволяє студентам створювати 

тривимірну геометричну модель дорожнього полотна, що дає їм змогу випробувати рух по 

спроєктованому дорожньому полотну з максимальною розрахунковою швидкістю. Цей 

інструмент не тільки полегшує вивчення геометричного проєктування, але й забезпечує 

практичний та  досвід, що захоплює студентів, які вивчають дисципліни, пов'язані з 

автомобільним транспортом. 

   

 
Рисунок 1 – Принтскрин з діалового вікна комп’ютерної програми «Roadway Online 

Application for Design (ROAD)» [1]. 
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Також ще одним прикладом програмного забезпечення для моделювання дорожнього 

руху в міському середовищі є Road Traffic Library від компанії AnyLogic [2].  Його можна 

використовувати для моделювання дорожнього руху навіть у віддалених або менш населених 

районах. Це програмне забезпечення для моделювання дозволяє здійснювати детальне 

планування, проєктування та аналіз транспортних потоків на фізичному рівні, що робить його 

універсальним для різних сценаріїв, в тому числі й в менш урбанізованих місцях. Здатність 

програмного забезпечення моделювати поведінку кожного водія, представляти динаміку 

транспортного потоку і створювати 2D і 3D моделі транспортних засобів і навколишнього 

середовища робить його цінним інструментом для імітації дорожнього руху в різних умовах, 

в тому числі в районах з низькою щільністю населення або інфраструктури. 

На кафедрі продовжується створення конспектів лекцій та методичних  вказівок, 

спрямованих на наповнення необхідним навчальним матеріалом дисциплін які викладаються. 

Викладачі інтегруючи різні стратегії, можуть ефективно використовувати інформаційні 

технології для викладання дисциплін, пов'язаних з автомобільним транспортом в університеті, 

надаючи студентам всебічне розуміння того, як цифрові інструменти та системи 

застосовуються в цій галузі. 
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